1034 punkty obliczane, 10 000 punktdow interpolowanych

Interpolacja: kriging wyktadniczy

Izolinie stezen $rednich dwutlenku azotu jako NO2 ug/m3

(dyspoz. 26 ug/m3)

Legenda

0 150 300 450 600 750 900 1050 1200 1350 1500 1650 1800 Hglm®



Interpolacja: IDW - $redniej wazonej odlegtoscia, wyktadnik 2

Izolinie stezen $rednich dwutlenku azotu jako NO2 pg/m3
(dyspoz. 26 ug/mB)
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Interpolacja: RBF — formuta ,,thin plate splines”

Izolinie stezen $rednich dwutlenku azotu jako NO2 ug/m3
(dyspoz. 26 ug/m3)
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Obliczane punkty
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